MarteMaTHYHUT MOAEAX HA

AVMHENHUI HEIIPEKBCHATU

CAY




MareMaTHUYHT MOAEAU

= VIanckeaHums
o TOYHO onucaHue Ha cBoMcTBaTa Ha obekTa
o NpocTt mogen (3a no-necHo nacnenBaHe)

= Bngose moaoenwu
0 AHANUTUYHA
o ['padpoaHannTUYHm
o ['padonyHm
= [lony4yaBaHe Ha moaenu
0 3aKOHW Ha MexaHuKaTa
0 3aKOHM Ha enekTpoTeEXHUKaTa
0 3aKOHW Ha aepogmMHaMuKkaTa
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‘ [leAn HA AekIuATA

3ano3HaBaHe C

= [lndpepeHumanHo ypaBHeHumne

o JlnHeapusauunga
= Ha cTaTu4HM XxapakTepucTukm
= JlInHeapusauma Ha oudepeHumanHu ypasHeHUd

o JInHenHo gudpepeHumanHo ypaBHeHUs OoT 0oLl BUa
= [IlpepaBaTtenHa yHKUNSA
= CTpyKTypHa cxema

o [NpeobpasyBaHe Ha CTPYKTYPHU CXEMU
o Cuctemun cbe cmyLlaBalliy Bb3OENCTBUS

= MHOromepHu cnctemu
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[ IoCTOAHHOTOKOB ABUI'ATEA C
HE3aBHCHMO BB30yKAAHE

: 3@ C"m
= BTopu 3akoH Ha HioToH da) w(t)_ u(t) M, (1)
do(t) df
J p :Ma(t)_MT(t) JR 1
8 08
= OT enektpomexaHukaTa “ k,k, k,
M, (t)=k,,i(t
a( ) wi(?) dw(t)

1, + (1) = kyu(?)

Ri(t) + k,o(t) = u(?)
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‘ AmHeapuzanmsa Ha CTATHYIHHN

XapaKT €pI/ICT K
a) v, A // 0)
arctg(k,)
4 :
/ u() I/t>
v, (1) =k,u(r) u(t) = u, +Au(z)
y(O) =y, +Ay(0)

_ o I IV 100 A RV B
y=f(u,) +8u u:uOAu + 21 o2 ] OAu 31 5 u:uOAu +
S (o) =yo
y=yo =4y Ay = khAu
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‘ Amaeapmszanusa Ha ANDEPEHITTAAHHT

YPaBHEHUA 12 & "

F(j},y’y,a’u) :O ao_y+a1_+a2y :bo_‘l‘blu
F(0,0, yo ,O, Z/lo) — O

dt’ dt dt
y=0 , =0, y=y, , u=0 , u=u,

*

oy oy
Yal OFY OFY
+ (—j Ay + (—j Au + (—) Au +
oy ou ou

% % * *
. oF)  (oF) (5_Fj _ b, (a—Fj - b,
—| =a, 5 = a 5 = dj ol ou

aoAy + CZIAJ./ + asz — boAM — blAM =0
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‘ AndepeHITmaAHO ypaBHEHHE HA

pe3epBOap

dh —
S—=4qg—q i

dt g

1

LN A I
91 R. h )
Gdh 1 o . | ~—.q,

dt R,

dh 1
S—+ h=

dn =0 hO = RxQO dt 2R3q0

dt
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‘ AmHENTHO AU EPEHTTIAAHO
ypaBHEHUE OT OOIT] BHA

d" y(t) d"_ly(t)
a +a, —
dt” dt”
= Pef Ha 3BEHOTO (cucrtemara) n
= YcrnoBue 3a pmsnyecka peannusyemMoct m<n

b
= KoeuumeHT Ha nponopumMoHanHocT k = -
a

d"” u(t)
dt"™

v, (1) = by bt (1)

) d”y(t) ) d"_ly(t) ) dmu(t)
a o +a, = +---+y(t)=k(b0 =

- 4u(t))
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| lorerIImoMeTprYHa CAEAAIIIA cUCTEMA

= CpaBHsaBalL enneMeHT fﬁ _
u=k,(¢—9) o
S
= YcuneaTer LN L
v, =ku =
= [IBuraten = [lndpepeHunanHo
756%%): kv, p :IlpaBHeHme Ha cucTemarta
¢ do
T +——+k .k kK, .0=kkk,k
L] Pe,ﬂ,yKTOp 06 dt2 dt n -y os pe()(o n "y voe pe()(ol
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‘ [TpeaaBareana pyHKITHIA

V=

= € OmHoweHue Ha Jlannacoeomo
usobpaxeHue Ha u3xoOHama rpPoMeHJsiuea
kbM Jlannnacoeomo u3obpakeHue Ha
8X00Hama rpoMeHsiusa, rnpu Hyrsesu
Ha4daJiHU yCJ108USl.
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‘ Bpb3ka MeKAy IpeaaBaTeAHA PYHKITHA
1 AU(PEPEHITNAAHO YPABHEHUE
d"y(t) d" (1)

CIO + al
dt" dt" !

bocta, (t) = by dt”nft) oot u()

(agp" + alpn—1+. +a,)Y(p) = (byp™ + blpm_lJf‘ -+b, )U(p)

bop" +b p" b,
W(p) _ 4 - 1P —
aop ‘|‘ alp ‘|‘ ¢ “|‘an
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‘ [ loTerrmmomeTpryHa CACAAIIIA CUCTEMA

()
= YcunBarten f E j -
Wy(p):ky , 'ih*w--?
= [1Burarten N S
W, (p) = e
06\ D T()gp 7 = 3atBopeHa CAY
= Pegyktop I
W.(p)= >
peo Eep +p+k
Wpe()(p):
P k=kk k,k

08"~ ped
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[Tpemunasare oT AUEPEHIIMAAHO YPABHEHUE KbBM

peAaBaTeAHa PYHKITHA 32 3BEHA OT/AO BTOPH PEA

P, DO )

dt’ dt dt

a,p’Y(p)+a,pY(p)+a,Y (p) = bypU(p)+bU(p)

+ bu(t)

a,

(aop2 +a,p+a,)Y(p)=(byp+b)U(p)

b.op+b
Y(p)=——"L72 _U(p)
aop + Cllp + 612
W(p)=—al 0

2
a,p +a1p+a2
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| lorerIImoMeTprYHa CAEAAIIIA cUCTEMA

HaVMEHOBaHHE ypaBHEHHE npenaBarenHa QyHKIUS
IPONOPLUOHAITHO y(t) = ku(t) W(p)=k
alepUOIUIHO dy( ) k

7 + y(t) = kul?) (p) il
MHTETPUPALIO dy( ) ) W(p) = L3

dt Ip
KOJICOATETHO d? _ k

M) g O - )| VP T

peaHo (¢ dult WD) = kT,p
nudepeHIupanio T, % + (1) = kT, L;,E ) (P) Tp+1
PEaHo 0 du(t) | (o) < kP +1)
(hopCHpaLLo T, =t y(t)= k[ ” +u(f) () Tprl
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[ lacuBum BEpUTU

a) 0)
Rl R L
—[—1 ‘ o[/ Y Y\
i —
u(t) R, () u(t) 1(t) C=— vy
di(t)

u(t)=Ri(t)+L t +%_:‘:i(r)dr y(t) = %_:‘:i(f)df

y(1) = Ryi(1)

_ R Y(p)=——1
i) = Ruiz; U(p) = (R + pL + pCj I(p) (p) C (p)
Y(p) 1
W(p) = =
v(t) = ku(t) k = R, (p) U(p) LCp°+RCp+1
R +R,

k _J
W) = e o
W(p)=k p*+2cIp+ 26T = RC
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OrmepartmoHeH YCHABATEA C OOPATHA

U(p)  z(p) )
a) . 6) Il
2,(p) ; O R, o
U(p) - o Y (p) U(p) + o -Y (p)
z(p) =R,
z(p) = R, R L
0
pC, R,
= R 4 — —
Z(p) = Ry o(P) R + I RCp+1
pCO k . R()
R R 1 k TR
W(p)="C=k  W(p)=-" = &
R, R RC,p+1 1Tp+1 T =R\,

Teopus Ha yIpaBACHHETO — 9acT 1 Tema2: MaTeMaTHYIHE MOACAH HA ANHEHHN HerrpekbcHatn CAY 16/36



‘ YPpaBHCHHUA U IPEAABATCAHHU

PyHKIINT HA ABHUTATEA
= BTOpwn 3akoH Ha HIOTOH

i’
do(t
o o 72 ag, (1), (1)
U 3 ( I\O dt
T = OT enekTpomexaHukaTa

M(t) = kMi(t);
di(t)

L JR 1 L + Ri(t)+ keoo(t) = ult),
TA - TM = kD = — dt
K ke ke T, <<T, cepBoaBuraTen
i _ _ do(t)
rr, wz(t) +T, dalt) , o(t)=rult) T, doolt) o) = kouly) v =0 @)=

. “ i dot) _, .

W(p) = kp K, - Dtlt(( )
T, p° +T,p+1 Vp)= T,p+1 W(p)=—=

P
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MexagmaeHd oOeKT

N
o 0 m - »f

b
& ©

d ;);2@) b d);(tt)
Y(p) 1 B k

F(p) mp +bp+c T’p +2T p+1
- b 1

T = |= 28T = — k =—
o C c

J@)=m +ey(1)

W(p)=
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‘ PesepBoapu
a)

6) B)
ﬂv ﬂL\ Q,(p)
d | Qp) v— 1 H(p)
I T B T
h h
| i —, I SV
d H(p) =~ [0(p)-0.(p)]
p
dh(t) 1
=—q(?) dh(t) 1y
i S s S[q(t) a, ()]
1 dh
() =~ 0(0) =0 s d(;thﬂq ht) = g0
p X x40
g dh ok
(t) 1/h( =41 (P =
dh k=2Rq, T=2R}q,S
—=0 a9 =9=4,

dt
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‘ CTpykTypHA CXema

Y(p) =W(p)U(p)
a) 0) B)

U Y(p)=U -U
U(p) W(p) Y(p) () P=Y,@-U0e)
Uy(p)
Bb3€JN Ha
010K (3BEHO) CyMaTop Pa3KJIOHEHUE

==
" e

U V, ki |0 Kpex | ©(p) ! :

(1) K (p) K, (p), ()| Xp .

- m Twp+l| Lo
¢(p) il P B
?, : :

: : >

ey
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‘ [TpeoOpasyBaHe Ha CTPYKTYPHHI CXEMHU

= [locnegoBaTenHo = [lapanenHo cebp3BaHe
CBbp3BaHe w, L
U s s S, ey m Wgﬂ
L v, |
Y,(p) = Wi(p) U(p) i
B Yi(p) =mM(p)U(p)
Y, (p)=W,(p) " (p)
: Y, (p)=W,(p) U(p)
Y,(p)=W,(p) Y,_i(p) , '
1 Y,(p) = W,(p) U(p)
Y(p)=Y,(p)= ~
W)W, (p) Wy (D) Wi(P)U(p) p) = ;E(p)

w(p) = |"(p) W(p) = Wi(p)
=1 =1

Tema2: MaTeMaTHYIHE MOACAH HA ANHEHHN HerrpekbcHatn CAY
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‘ [TpeoOpasyBaHe Ha CTPYKTYPHHI CXEMHU

= CBbp3BaHe c obpaTHa Bpb3Ka

U e

*

» W,

Y

YO.B. W
O.B.

]

> Y(p)=W(p)e(p);
Yos (P) =W (p) Y (p);
e(p)=U(p) £ Y,;(p).

Y(p)=W (p)IU(p)EW,;(p)Y(p)]
L+ W (P, (P)]1Y (p) =W, (p)U(p)

W(p)=

W (p)

I+ (p)Wop ()
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| CAV ¢ turios PETYAATOP
&(p)=V(p)-Y(p)

U(p) = 25{5(19) + %g(p)}
P

gt)=v(t)—y()
u(t) = 25{50) + %j;g(z')dz}

d y(1) w(p)= 1P _
10 + y(¢) = 0.8u(t (p) = =
J1 () u(?) U(p) 10p+1 _.T)__.w(p
1 2p+1
1+ 2p ]2)19 | 2 i
P
Vip)  £() T. =] e 0.8 o) W, (p)= ) _
y S 10p+1 g ’ 1+W(p)
e 102p+1)
__pU0p+1)
V) €O 2p+ > U(p) 0.8 Ye) 4 102p+1)
Yo) 2p 10p+1 p(10p+1)
B 20p +1
2p+1.. 08  10Q2p+1 10p® +21p+10
w(p) = 2Lt os _10@2p+])
2p 10p+1 p0p+1)
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‘ [ loTerrmmomeTpryHa CACAAIIIA CUCTEMA

?.(R) e M0, ke |0@)| K | 90 KD ¢
— n y e e i L
T pt+1 p == >

¢(p) B

?, , :
W (p)=—n =
p(T,,p+1)
0 ¢
1 o W >
k=kk kK, NT () ‘
W k
W (p)=—P)

1+W(p) T,p*+p+k
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‘ | IpaBuAa 32 ekBUBaA€HTHU
IpeoOpPa3yBaAHUA

Uiw] fwl ¥ Yw] ofwl Y

U’Tu ?uY’ : u’?u ”TuY’

% %’
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‘ HpaBHAa 32 EKBUBAACHTHU

IpeoOpPa3yBaAHUA
% wlt - U Wlﬁl = [IpeHacsaHe Ha
y W Bb3esl Ha
U pasKroHeHne
U Y Y npes 3BeHO
W ?U W
1MWy v
> W )
= [lpeHacaHe Ha Y:

U Y U Y
cymartop —{w - Wi
rnpes3 3BeHO ULW

U
vV Y Uy Y
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‘ HpaBHAa 34 EKBUBAAECHTHU

IpeoOpPa3yBaAHUA
Voow] e Y
Tws /W
W (p)= W, (P)Ws(p)
L+ W, (p)W, ()W, (p)
Yl Y

W (p)W, (p)W;(p)

VV;/u(p) =

1+ M (p)W,(p)Ws(p) + Wy (P)W5(p)W,(p)
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| lorerIImoMeTprYHa CAEAAIIIA cUCTEMA

= CpaBHABaLL, €ENEMEHT
u=k,(p,—9) W,(p)=k,

= Ycunsaren

v, =ku W, (p)=k,
= [BuUraten R iy LSTON o N T LG N
‘D' dw P(p) Lwptl P
I,,—+w=k,v,
dt K,
= PepykTop Wae(P)_T il
do
o K (@ =ku®) (p) =2
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‘ [ loTerrmmomeTpryHa CACAAIIIA CUCTEMA

?.(R) e M0, ke |0@)| K | 90 KD ¢
— n y e e i L
T pt+1 p == >

¢(p) B

?, , :
W (p)=—n =
p(T,,p+1)
0 ¢
1 o W >
k=kk kK, NT () ‘
W k
W (p)=—P)

1+W(p) T,p*+p+k
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| Cricrema coe CMYTIIABAIIIN BB3ACHCTBUA

M.(p) | Kr
d R Twe p+1
]-:)67@+a):kagvy_k MT -
[ M"Y e (Pl(p) 1 J Vy(p)= k}:[B o(p) kpe}:{ (P(pl
T Y Tu3p+1 ) P '
k k R
(0] =—% _V + L M ky =——
(p) T pil () T pl () s
k k
W,, (p)=——2—3W,, (p)=—"
. T,p+1" " I,,p+1 W . (p)= KK peo
#-Mr T.p°+p+k

o(p)=W,,(Pe(p)+W,, (p)M (p)
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‘ PeryAHpaHe Ha HUBO B Pe3epBOap

< [ k
W(p)=—= @7 e v, (1) = kyu(?)
P - W(p) =k,
h. h
x(t) = k(1) ;E]f )
q(t) = ksx(t) L\\ u(t) =k, [hz — h(z‘)]
h,—h(t) H.(p)—H(p)

W(p) = T
Tp +1 L W(p) =k
z h
l Jv —>q,
a) Q(p)
H (p) K, U(p) K, Vy(lo)t ;;3 <p(p)' K, X(p)' Ks _Q(p) — 81 H(p);
%— p
0)
H (p) U(p) V,(p) o(p) X(p) Q(p) K H(p)
z( ® K1 > K2 AN 23 » K, » Ks > Tp+61 >
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‘ Peryanpane Ha HUBO B pe3epBOaP

a) Q (p)
Q(p)
H (p) kYR WP ks OO | X ] Q) w¥— 1 H(p) H (p) Kyy % Kre, | HP).
—»(%_)—» 1 2 D ! 5 Sp " 4’%4’ p p s
1
6) Krez -
Hip) o] & X PR G s oo [T e[, |00, {fﬂ Hp) | S
| K, = KKKK,K,
K K k k
W(p)=KK,—=KK;—"—= = zrez
P Ip+1 H(p) P kyykrez
% w,.(p)= w,.(p)= k k 24k k
- Hz(p) 1+yy72rez p + vy Vrez
p(Ip+1) p
krez
H(p)
K = K,K,KK,KK, WP = W, (p) = — P =— Kre:P
v 12 o Zrez p +kyykrez
p
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MHOFOMepHI/I CUCTEMU

Yi(p)=W,(p)U,(p)+W,(p)U,(p)
Yz(p) = VVZl(p)Ul (p)+ W, (p)Uz (p)

U Y

U.(p) | :: j _K§p)_

Y(p)=

U,(p) W j Y(p)
. W, =

Wu(p) - W, (p)

U(p) =

Y(p)=W(PU(p) W(p)=

Iup) - W, (p)
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‘ CkaueHn pesepBoapu

S, %"‘ o h (1) =q,(t)—q,, ()

dh ﬁ# ‘4/_
527;+02h2(t):q2(t)+q12(t) 4 1
|
: !
qip = Cp(hy — ) ] i f .
" .

(S, p+c +c,)h(p)—c,h(p)=q,(p)
—c, M (p)+(S,p+c, +¢,)h(p)=q,(p)

1
h(p) = S [g1(p) + c1ohy ()]
1P+ +Cpp
1
h(p) = [, (p) +col(p)]

SHp+ ¢y +cpy
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‘ CkaueHn pesepBoapu

ql g +1 n 1 h] S 8 2
1 Cl C12 = m
W (p)_hl(p)_Szp"‘cz"'clz 3 :
1 = =
q,(p) D(p) -

12 _ 2
W (p)_hz(p)_S1p+cl+Clz S, =3m
22 = =
q,(p) D(p)

Ci
c c=c,=c =O.5m2/s
W (p) =Wy (p)=—"= Lo
D(p) q, 1 L h,

Spte,+c,

D(p)= SlSzp2 +[S,(c, +¢,)+ 8, (¢, +¢,)p+ce, ¢, +o50,

3p+1 0.5
W(p) = 24p” +11p+075 24p* +11p+0.75
P)= 0.5 8p+1
| 24p° +11p+0.75 24p° +11p+0.75
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‘ CkaueHn pesepBoapu
A(p)Y(p) =B(p)U(p)

W(p) = A (p)B(p)

Ap) = {Slp +¢y + ¢y — 1y } Y(p) = {/n(p)}

(o SHp+¢y +cp h(p)

1 O U _ QI(p):|
B(p){o J 7 {%(p)
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